3aganue 1 Permte ypaBHeHue 8x* — 12x + 4 = 0.
Ecnu kopHell HecKonbKO, 3anuwiume ux 6 omeem 6e3 npobenos 8 nopsioke
803pACMAHUsl.

2 . _
3aganue 2 Haiifute KopHu ypaBHeHus Fix—18=0

Ecnu KopHell HeckKonbKo, 3anuwiume ux 8 omeem 6e3 npobenog 8 nopsioke
803paCmMaHusl.

3aganue 3 Peiure ypaBHeHue 8x° — 12x + 4 = 0.

Ecau KopHell HecKonbKo, 3anuwiume ux 68 omeem 6e3 npobesnos 8 nopsioke
803paCMaHusl.

-

3apanue 4 Haiizure kopru ypasuenns © /X~ 18=0.

Ecnu KopHell HeCcKonbKO, 3anuwiume ux 8 omeem 06e3 npobenog 6 nopsioke
803PACMAHUSI.

2% —3x+

3aganue 5 Pemmre ypaBHEHHe 1 =0. ey ypaBHeHue nMeeT Oosiee

OJHOTO KOPHS, B OTBET 3alUILINTe MEHbIINN U3 KOPHEM.

3ajanme 6 Pemmre ypapmerme 2X 4 1 =0

*Eciu ypaBHeHue umeeT Oosee
O/THOTO KOPHS, B OTBET 3alUIINTe OOJbIINI U3 KOPHEH.

2% 4+ 5x—

3apganue 7 Pemuvre ypaBHeHHe 7=0. Ecimu ypaBHeHue mmeeT Oosiee

OQHOTI'0 KOPH#, B OTBET 3dITUIIINUTE MEHBIIINHN U3 KOpHeﬁ.

S5¢ = 120+7=0

3apanue 8 Pelvre ypaBHeHUe "Ecim ypaBHeHue umeeT Gosiee

OQHOI'0 KOPH#, B OTBET 3dITUIIINUTE OOJIBIIINN U3 KOpHeﬁ.

+3x=4

3apganue 9 Pemvre ypaBHeHue Ecmu ypaBHeHMe nMeeT 6ornee

OJIHOTO KOPHS, B OTBET 3aluIlINTe MeHbIINH U3 KOPHEM.

8x* — 12x+ 4

3apanue 10 Pewnre ypaBHeHUe =0. Ecimm ypaBHeHHe uMeeT OoJiee

OZIHOTO KOPHS, B OTBET 3aluIlINTe MeHbIINH U3 KOPHEM.



